
  

 

 

 

 

 تارم سوالات 

 هشخص کنیذ.  و  الف( دسستی یا نادسستی جوله های صیش سا تا  

 هدوَع ّز عذد تا قزیٌِ اش تزاتز صفز است. 

 هقذار عذدی یک عثارت خثزی تِ اسای یک هقذار هعلَم ّوَارُ ثاتت است. 

 اگز هستغیل را حَل عَلص دٍراى دّین یک استَاًِ پذیذ هی آیذ.  

 تزداری کِ عزض آى صفز است، هَاسی هحَر عَل ّا است.  
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 نوشه( 1ب( جاهای خالی سا تا اعذاد یا کلوات هناسة کاهل کنیذ. )

̅̅  تاضذ آًگاُ  ABٍسظ پارُ خظ  Mاگز ًقغِ   ̅̅̅     ̅̅  هی تاضذ. ̅̅

 تشرگتزیي عذد اٍّل دٍ رقوی ............................ است. 

 ّز عذد عثیعی تِ تَاى صفز تزاتز .................................. هی تاضذ. 

7عذدپٌدن در الگَی  
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 تزاتز تا ................................ هی تاضذ.    
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 نوشه( 1ج( گضینه ی صحیح سا انتخاب کنیذ. )

 خَاب کذام یک اس هعادلِ ّای سیز هی تاضذ. 2    

1  2ب(  4  2 3الف(   9  2 5د(  1   3 5ج(  3 

 ٍاحذ، تزاتز است تا: 6 ٍ ارتفاع 25سغح خاًثی هٌطَری پٌح پْلَ تِ هحیظ قاعذُ ی 

 200 د(  175ج(  150ب(   125الف( 

 کذام دستِ اس اعذاد سیز عذد اٍّل هی تاضٌذ.

 2ٍ  43ٍ  61ٍ  7د(  11ٍ  1ٍ  7ٍ  2ج(  2ٍ  51ٍ  19ٍ  23ب(  17ٍ  5ٍ  91ٍ  3الف( 

 تیي کذام دٍ عذد صحیح قزار دارد. 89√عذد 

  10ٍ9د(  9ٍ8ج(  8ٍ7ب(  7ٍ6الف( 
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 ت( فصل اول )ساهثشد حل هساله(

3تَهاى پس اًذاس هی کٌذ. اٍ حساب کزد پس اس سِ ّفتِ پس اًذاس هی تَاًذ  4000حسیي ّز ّفتِ هثلغ 

5
قیوت کیفی کِ دٍست   

 دارد تخزد را تْیِ کٌذ. قیوت کیفی کِ اٍ هی خَاّذ تخزد چقذر است؟ )اس راّثزد سیز هسالِ حل کٌیذ( 

 

 

 

 ........ ( ..................حاصل عثارت سیز را تذست آٍریذ. )ًام راّثزد ........
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 بسمه تعالی

 ًام ٍ ًام خاًَادگی:
 

 سیاضی ًام درس:  ......................................................................................
 

 طهشانیحسام خلج  آقای :عزاح ًام   ضوارُ لیست:  هفتن /  کلاس:
       

       تاریخ : دقیقه 90  هذت آسهَى: نوونه سوال سیاضی   هَضَع:

 

 1صفحه 
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 ث( فصل دوم )اعذاد صحیح(

 زای ضزب هقاتل تا حزکتی هٌاسة رٍی هحَر سیز حاصل را تذست آٍریذ. ت 

3  ( 4)    
 

 .حاصل عثارات سیز را تذست آٍریذ

  5 3  ( 7 4)    

 درخِ تالای صفز است.  13درخِ سیز صفز ٍ دهای َّای یشد  11دهای َّای ضْزکزد 

 الف ( اختلاف دهای اى دٍضْزراحساب کٌیذ.       

 ب (  هیاًگیي دهای ایي دٍضْزچقذراست ؟       

 

 ( راّثزد حل سَال: .......................است. آى دٍ عذد چِ اعذاد هی تَاًٌذ تاضٌذ. ) -27حاصلضزب دٍ عذد صحیح تزاتز  

    ( 27)  
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 (و استذلال ج( فصل سوم )هنذسه

 ًقغِ قزار دادُ این کِ فاصلِ آًْا تا ّن تزاتز است. 5رٍی خظ سیز  

 الف( چٌذ ًین خظ رٍی ایي خظ خَاّین داضت؟ 

 ب( تساٍی ّای سیز را کاهل کٌیذ. 

  ̅̅ ̅̅     ̅̅ ̅̅   ) ب̅̅ ̅̅    ̅̅ ̅̅  ) الف 

 . را تذست آٍریذ ABCدر ضکل سیز اًذاسُ ساٍیِ 

 

 

 ساًتی هتز تاضذ.  3الف( هثلثی رسن کٌیذ کِ اًذاسُ ّز ضلع آى 

 

 

 هی تاضذ. CD  ٍBCٍسظ اضلاع  M  ٍNًقاط هزتع است ٍ ABCDب( چْار ضلعی 

 .ّن ًْطت ّستٌذ ABN  ٍADMهثلث چزادٍ      
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 چ( فصل چهاسم )عثاستهای جثشی و هعادله(

 را تذست آٍریذ.  nالف( تا تَخِ تِ الگَ عذدی سیز خولِ 

 ٍ ...16  ٍ12  ٍ8  ٍ4 

 ب( حاصل عثارت سیز را تِ سادُ تزیي صَرت تٌَیسیذ.         

2(2    1)  2  1    
 

2 ج( هقذار عذدی عثارت           تذست آٍریذ.  2   را تِ اسای  2   
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 2صفحه 



 ًوزُ( 5/0الف( تزای عثارت کلاهی سیز یک هعادلِ هٌاسة تٌَیسیذ. )حل هعادلِ لاسم ًیست ( ) 11

 )                                          (                                                  «است  49هدوَع دٍعذد هتَالی تزاتز »                   

 را در هعادلِ سیز تذست آٍریذ.  xب( هقذار 
5(  1)  3  9  
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 ح( فصل پنجن )هنذسه فضایی(

 الف( گستزدُ هٌطَر هقاتل را رسن کٌیذ. 

 

 

 ب( یک استَاًِ اس تالا تِ چِ ضکل دیذُ هی ضَد؟      

 

 تا تَخِ تِ ضکل هقاتل : 

 الف( حدن ضکل چقذر است؟        

 ب( هساحت کل ٍ خاًثی آى را حساب کٌیذ؟        
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 خ( فصل ششن )شواسنذه یک عذد(

 هی تَاى ًَضت؟ آًْا را تٌَیسیذ.  50ٍ  30چٌذ عذد تیي  7ٍ  2الف(تا ضوارًذُ ّای 

 
 

 تِ سادُ تزیي صَرت تٌَیسیذ.  تدشیِ تِ عَاهل اٍّلب( کسز سیز را پس اس 

110

66
   

 

 دقیقِ  32دقیقِ یک دٍر کاهل ٍ صادق ّز  24رضا ّز ک ًقغِ ضزٍع تِ حزکت هی کٌٌذ اگزصادق ّزدٍ اس یدر یک دٍهیذاًی رضاٍ

 هی رسٌذ؟ حزکت خَد یک دٍر کاهل را عی کٌٌذ پس اس چٌذ دقیقِ ّز دٍ ًفز تِ ًقغِ ی ضزٍع 

 

 

ضکلات خزیذاری کزدًذ ٍ تیي دٍستاى خَد تِ عَر هساٍی  78آب هیَُ ٍ  52در رٍس هیلاد حضزت علی )ع( تچِّ ّای یک کلاس 

 طتزیي داًص آهَساى ایي کلاس چٌذ ًفز هی تاضٌذ؟ تقسین کزدًذ تی
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 د( فصل هفتن )تشداس و هختصات(

*  ًقاط 
2
0
+  ،  *

2
 3+  ،  *

2
 را رٍی هحَر هختصات ًطاى دّیذ.  +3

⃗⃗⃗⃗  الف( تزدارّای   ⃗   ،  ⃗⃗⃗⃗  را رسن کٌیذ. ٍ هختصات ّز دٍ را تٌَیسیذ.  ⃗ 

 

 ب( ایي دٍ تزدار ًسثت تِ ّن چِ ٍضعیتی دارًذ. 

⃗⃗⃗⃗  ج( خوع هتٌاظز تا تزدار   را تٌَیسیذ.  ⃗ 
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|   را تا تزدار   ABCالف( هثلث  
4
 اًتقال دّیذ. 1 

 را تٌَیسیذ؟ Aب( هختصات اًتقال یافتِ ًقغِ 
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 ر( فصل هشتن )تواى و جزس(

 الف( حاصل عثارت هقاتل را تذست آٍریذ. 

2  52  (33  70)     
 

 ب( حاصل عثارت رٍتزٍ را تِ صَرت عذد تَاًذار تٌَیسیذ. 

 (1 2)5  (
6

5
)7  (1 1

5
)  ) الف 

(1 5)8  28  78  ) ب  

 را تٌَیسیذ ٍ علت آى را تَضیح دّیذ.    39√الف( تا تَخِ تِ خذٍل سیز هقذار تقزیثی 

6/5 6/4 6/3 6/2 6/1   

42/25 40/96 39/69 38/44 37/21  2 
 

 ب( حاصل ّزیک اس خذرّای سیز را تذست آٍریذ. 

√81  0 04 169√ ) ب   25  ) الف 
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 4صفحه 


